NOTAPUOMUNHECKAA oYHKUNA

OyHKUKNA y=log X,

roe a — 3agaHHoe yumcno,a>0,a=1,
Ha3blBaeTCHA norapnomMmyeckou



OBbJIACT b Ol IPELEJIERNA
JIOTAPNOMNYECKOW ®YHKLINN -
MHOXXECTBO BCEXTIONOXWTEJTBbHBIX
UACEIJI

OTO crieayeT U3 Toro,4To anga noboro
NEVNCTBUTENbHOrO Yncrna B ecTb Takoe
NONOXNTESNbHOE YMCSIO X, YTO Y= log X UMEET
CMbICI TOonbKo npu x>0
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MHOMXEC I BO SHAHERWVI
JIOTAPNOMNYECKOW ®YHKLINN -
MHOXECTBO R BCEX OEVCTBUTENbHbLIX

UYCEIJI.

OTO CreayeT n3 Toro, YTo Ansi nboro
0EeNCTBUTENbHOIo Yncra b ectb Takoe
NONOXMTENbHOE YNCHIO X, YTOo log X=D.
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MOHOTOHHOCTb

a>1 O<a<1
®. BospacTarowias ®.Y6biBarowwasn

a)ecrmx <% 7o log % < log % a)ecnux <x ,10log X =log X,

0) e(:ru/lloga >1<<lo% % TOX<X 0) ecnmlo% )§<1°ga % ,TOX >X



Ecnu x=1, 1o y=log 1=0 (cBoiicTBO 3)
3HaunT rpapuk nepecexkaetr ocb OX B Touke A (1;0).
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OT0 cnenyet 13 Toro, YTo y=log X npuHUMaeT
3Ha4eHNe,paBHoOE Hyro, npm X=1 n aBngetcs
BO3pacTarLllen Ha npomexyTtke x>0, ecnn a>1,
n yobiBatowas, ecnu O<a<l.



padbuk pyHkuum y=log X

y = logx
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